Практическая работа № 2

Работа с таблицами на mail облаке

Диаграмма типа «Поверхность». Работа с относительными и абсолютными ссылками

Задание №1

В MS Excel построить полусферу в изометрической проекции по формуле: x2+y2+z2=16
1. В ячейки A2:A18  и  B1:R1 ввести числа от -4 до 4 с интервалом 0,5
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В ячейку B2 ввести формулу: =КОРЕНЬ(16-A2^2-$B$1^2) и распространить ее с помощью маркера автозаполнения до ячейки В18. Во всех ячейках, кроме В10 получим сообщения об ошибке #ЧИСЛО! Пока исправлять ничего не надо.
3. В ячейках В2:В18 в расположенных там формулах необходимо поменять относительные адреса ячеек на абсолютные, а абсолютные – на относительные. Это необходимо для того, чтобы при горизонтальном распространении формул ссылки в формулах на столбец А2:А18 не изменялись. Поменять относительные адреса ячеек на относительные и наоборот можно с помощью клавиши F4. Изменение формулы завершается нажатием клавиши <ENTER>. Формула в ячейке В2 должна принять следующий вид: =КОРЕНЬ(16-$A$2^2-B1^2) и распространить ее с помощью маркера автозаполнения до ячейки R2
4. Аналогично изменить формулу в ячейке В3 на 
=КОРЕНЬ(16-$A$3^2-B1^2) и распространить ее с помощью маркера автозаполнения до ячейки R2. Выполнить аналогичные действия до ячейки В18. Должна получится следующая таблица:
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5. Получив таким образом таблицу 17х17, удалите из нее ошибочные данные.
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6. Выделите всю таблицу А1:R18 и постройте диаграммы «Поверхность». Подпишите название диаграмм. 

[image: image3.png]nonycepa nonycepa nonycepa

LY

mO1 W12 W23 W34 001 012 023 034 mO1 W12 B23 m34




7. Если в таблице удалить какой-либо столбец или строку, то в диаграмме «вырежется» соответствующий кусок.
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8. Сохранить и загрузить в mail облако
Практическая работа №3

Работа с таблицами на mail облаке

«Красивые графики функций»

	1. Построить спираль Архимеда по следующим данным:
- в столбце А – значения угла t в радианах от 0 до 10с шагом 0,2
- в столбце В – значения r = 0,5*t
- в столбце С – значения х = r*cos(t)
- в столбце D – значения y = r*sin(t)
- выделить значения в столбцах С и D и построить диаграмму 
(тип: точечная с гладкими кривыми)
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	2. Построить астроиду по следующим данным:
- в столбце А – значения угла t в радианах от 0 до 7 с шагом 0,2
- в столбце В – значения х = 2*(cos (t))3
- в столбце С – значения y = 2*(sin (t))3
- выделить значения в столбцах B и С и построить диаграмму 
(тип: точечная с гладкими кривыми)
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	3. Построить улитку Паскаля по следующим данным:
- в столбце А – значения a от 0 до 360 с шагом 10 (угол в градусах)
- в столбце В – значения t = a*π/180 (угол в радианах) 
- в столбце С – значения p = cos(t)–0,5
- в столбце D – значения x = p*cos(t)
- в столбце Е – значения у = p*sin(t) 
- выделить значения в столбцах D и E и построить диаграмму 
(тип: точечная с гладкими кривыми)
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	4. Построить лемнискату Бернулли по следующим данным:
- в столбце А – значения aот 0 до 360 с шагом 10(угол в градусах)
- в столбце В – значения t = a*π/180 (угол в радианах)
- в столбце С – значения r = 2*sin(2*t)2
- в столбце D – значения x = r*cos(t)
- в столбце E – значения y = r*sin(t)
- выделить значения в столбцах D и E и построить диаграмму 
(тип: точечная с гладкими кривыми)
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	5. Построить график в форме сердца по следующим данным:
- в столбце А – значения a от 0 до 360 с шагом 10 (угол в градусах)
- в столбце В – значения t = a*π/180 (угол в радианах)
- в столбце С – значения x = 16*(sin(t))3
- в столбце D – значения у =13*cos(t)–5*cos(2*t)–2*cos(3*t)–cos(4*t)
- выделить значения в столбцах C и D и построить диаграмму 
(тип: точечная с гладкими кривыми)
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